



## **В Бузулукском районе местный житель подозревается в жестоком убийстве молодой женщины**



Бузулукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ по факту обнаружения трупа 29-летней женщины с признаками насильственной смерти.

21 июля 2015 года в правоохранительные органы города Бузулука с заявлением о безвестном исчезновении своей дочери обратилась 52-летняя местная жительница.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий на территории одного из домовладений поселка Колтубановский Бузулукского района обнаружен труп женщины.

В последующем установлена причастность к совершению данного преступления 30-летним местным жителем, который ранее привлекался к уголовной ответственности.

По данным следствия, 16 июля 2015 года подозреваемый, совместно со своими знакомыми, распивали спиртное. Поехав за спиртным в один из магазинов поселка, встретили ранее не знакомую им женщину, которая также приобретала спиртное для своего отчима. Молодые люди предложили ей вместе распить спиртное, на что она согласилась. Находясь в доме у одного из молодых людей в поселке Колтубановский, между потерпевшей и подозреваемым возникла ссора, в ходе которой последний задушил женщину, после чего закопал труп во дворе дома.

Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения задержанному в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/949177>